

盐城体彩开展责任彩票专题培训

□张晓磊

为贯彻落实“建设负责任、可信赖、健康持续的国家公益彩票”的发展目标,推进盐城责任彩票工作的建设,提高从业人员责任彩票意识和风险防范意识,提升代销者合法合规经营意识,保障盐城体育彩票市场健康稳定发展,根据省体彩中心《关于开展专项法治教育工作通知》文件和市体彩中心责任彩票工作年度培训计划,盐城体彩近期在全市范围内开展了责任彩票专题培训。

7月28日上午,市体彩中心组织了建湖县代销者进行责任彩票警示教育、体彩销售场所安全生产管理规范、疫情防控等相关知识的专项

培训。此次培训通过一个个案例讲解,更加直观地指导代销者在日常销售中怎么做好责任彩票工作,什么是非法彩票和禁止利用互联网、社交软件售票成为培训的重点。此外,专题培训会上还讲解了销售场所的安全生产管理规范和疫情防控知识。

责任彩票培训不仅关乎每个销售网点的经营,还关乎着整个行业的稳定持续健康发展。参会的代销业主李先生表示:“通过此次培训,知道了责任彩票是体彩的生命线,是体彩健康发展的重要基石。我们全体彩票从业者只有不踩红线、不越基

线,守规守纪、安全运营,才能把体彩这艘大船越开越稳,越走越远。”

责任彩票专题培训要求覆盖盐城地区全体机构工作人员和在售销售网点,各县(市)中心也要在后续工作中采取线上、线下形式开展多次培训,确保覆盖至每一个基层管理服务人员、网点代销者和销售人员。目前已对射阳县、阜宁县、大丰区、东台市、响水县、滨海县的体彩业主和销售员开展了培训,要求每位体彩从业者参会后填写调查问卷。根据现场情况及会后的反馈情况来看,本轮专题培训活动收到了良好的效果,受到了广大体彩从业者的认可。

体彩大乐透开出2注1000万元一等奖

8.40亿元滚存至第22088期

体彩超级大乐透第22087期前区开出号码“04、06、10、24、28”,后区开出号码“06、12”。本期全国销量为2.74亿元,为国家筹集彩票公益金9880万余元。

当期全国共开出2注基本投注一等奖,单注奖金1000万元,分落河北邢台、吉林长春。由于未采用追加投注,本期的两位幸运购彩者,在单注一等奖方面均错过了800万元追

加奖金,与单注1800万元追加投注一等奖擦肩而过。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

二等奖开出64注,每注奖金20.82万余元;其中32注采用追加投注,每注多得奖金16.66万余元。追加后,二等奖单注总奖金37.49万余元。

三等奖开出230注,单注奖金1万元。四等奖开出473注,单注奖金3000元。五等奖开出11637注,单注奖金300元。六等奖开出15387注,单注奖金200元。七等奖开出28032注,单注奖金100元。八等奖开出520385注,单注奖金15元。九等奖开出5751128注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,8.40亿元滚存至第22088期。 国彩

坚持深化改革 着力创新驱动 体彩转型升级推动高质量发展

中国体育彩票不断优化产品结构、丰富渠道功能、提升技术水平,推进供给侧结构性改革,积极推动创新探索和实践,为高质量发展提供动力。

产品创新提升购彩体验

中国体育彩票进一步强化统筹协调,立足全产品、全渠道、全价值链的管理思维,在产品、品牌、渠道、技术、运营等方面,着力创新驱动,增强发展后劲。尤其是围绕体育事业发展核心,在彰显体育特色、体现责任担当方面开展了大量创新性、行业引领性实践,体现了体育彩票服务体育强国建设、服务民生发展的独特作用。

为给购彩者提供更好的购彩体验,践行责任彩票使命,超级大乐透从调整调节基金,到调整游戏规则、公益金比例,再到跨省兑奖,通过进行不断优化,实现创新和突破的同时,也为购彩者创造了更为便利的购彩条件。超级大乐透自上市以来,共开展13次派奖,累计派奖奖金近56亿元,也为广大购彩者带来了更多惊喜和欢乐。

即开型体育彩票顶呱刮自发行以来,已持续推出550余款即开票,涵盖人文历史、体育艺术、节日庆典、动物植物、财富祝福等多个主题的游戏产品,满足了消费者多重购彩体验。如今,一张张体彩顶呱刮通过其精美的票面,承载着公益使命,弘扬拼搏进取的体育精神,与时代发展同步,融入群众美好生活,记录点滴幸福时刻,见证祖国繁荣昌盛,在方寸间绽放时代光芒。

竞猜型体育彩票游戏具有与体育赛事直接相关的先天条件,使其天然具有带动购彩者关注体育赛事,参

与体育运动,推广全民健身的功能。中国体育彩票通过开售广受体育迷喜爱的赛事竞猜、推动运动主题特色体彩店建设等一系列工作,不断突出体育特色,增强核心竞争力,也持续发挥着促进健康中国建设的积极作用。

渠道创新找准功能定位

“小店铺”承载“大服务”,体彩实体店已不再局限于售彩,而是从服务内容到功能都进行了外延与升级。从图文并茂、简单易懂的公益园地、中奖展示区域,到便民、惠民服务驿站;从“民间棋王”比赛场地,到全民健身“运动角”;从销售体育彩票,到义卖滞销农产品……

全国近20万家体彩实体店已逐渐变为体彩公益与大众连接的纽带,成为体彩践行责任和服务大众的窗口,体彩销售渠道正在逐步发展成为集彩票销售中心、体育娱乐社交中心、便民服务中心、品牌宣传中心、公益实践中心、新时代文明实践中心等一体的多功能基地。

近年来,国家体彩中心指导支持各级体彩机构,进一步突出体育彩票销售渠道在补充公共体育服务、服务体育事业方面的特色和作用。截至2021年底,全国近万家体育彩票实体店配备了飞镖、跑步机、跳绳、拉力器、健腹轮等多种公众喜闻乐见的体育器材,为公众提供方便实用的“社区健身房”。

为了更好地服务于购彩者,体彩彩票也在积极拓展多业态销售渠道,不断满足群众多元化的购彩需求,将公益理念和品牌形象在充满青春活力的新渠道中传播,让越来越多的大众感受别样的“体彩年轻时尚范”。

技术创新实现保驾护航

党的十八大以来,中国体育彩票通过技术创新和信息安全建设为高质量发展提供安全保障。在技术和信息化建设方面,国家体彩中心运用云计算技术研发具有自主知识产权的第三代体育彩票全业务统一运营支撑平台已顺利完成主体建设上线交付,信息化水平达到业内领先。

一张小小的彩票背后隐藏诸多安全措施,体彩信息安全通过十年砥砺前行完成了电子认证服务系统、统一身份和访问控制管理系统、统一日志监控与分析系统等三大安全系统的建设,逐渐形成了体彩自己完备的信息安全体系,成为体彩近十年技术发展最明显的特征之一。

同时,在数据安全和技术安全工作方面,国家体彩中心积极响应国家网络安全总体部署,聚焦各级监管机构核心关切,严格落实主体责任,体系化推进体彩网络安全建设工作,切实保护系统安全、数据安全,维护购彩者核心利益。

作为体彩技术发展关键一环,体彩信息安全建设的重要性越来越高,在全社会“发展要安全”的总体要求下,体彩信息安全建设将高标准持续推进,为体彩发展保驾护航,为建设“负责任、可信赖、高质量发展”的国家公益彩票提供安全保障。

“遇事无难易,而勇于敢为。”中国体育彩票将继续以为满足人民日益增长的美好生活需要作为发展动力,依靠改革创新提高发展质量,以改革增活力,化阻力为动力,坚持变中求新、变中求进、变中突破,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。 杨潇



盐城购彩者喜获10万元大奖

“排列5”以简单有趣、好玩易中的特点,深受广大购彩者的喜欢,虽然是小盘游戏,却不乏大奖产生,越来越多的购彩者喜欢上了“排列5”。

近日,家住盐城市区的陈先生(化名)来到市体彩中心兑奖,他手中的6元直选票准确命中“排列5”第22200期开奖号码,幸运揽获一等奖1注,喜获奖金10万元。办理兑奖的过程中,陈先生分享了购彩经历。他说:“这几注号码是我精心选出的‘幸运号码’,几乎每期都买,每次就买3注,有时候也加个倍投。其实也没有想着一定得中大奖,就是每晚出来遛弯时顺手买一张彩票,给自己一个念想,也当是为公益事业奉献爱心了。没想到才半个多月就中了大奖,真是太幸运了!来兑奖之前我就先跟家人好友庆祝了一番,希望能将喜气传递给身边的人。”说起自己的中奖故事,陈先生仍难掩喜悦。

“排列5”是体彩传统游戏,在盐城拥有众多爱好者,也多次为大家送上了惊喜大奖。幸运有时就在不经意之间,您不妨走进身边的体彩投注站,体验一下“排列5”的乐趣,说不定也能被“幸运”击中,收获属于您的惊喜大奖。 陈晨